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5√) حاصل عبارت زیر را با کمک اتحادها بدست آورید. 1 + 1)2
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�8−4�عبارت گویای  2
 را تا حد امکان ساده کنید. 8+�2−8�2
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 تعریف نشده ست؟ ࢞به ازای چه مقادیری از   3ሺ5�−1ሻሺ�+7ሻ−�10عبارت گویای  3
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2ݔمعادله  4 − ݔ3√ − 1
 را به روش دلتا )روش کلی( حل کنید. 2
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ݔሺمعادله  5 − 1ሻ2 − 81 =  را به روش ریشه گیری حل کنید. 0
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ݕاگر تابع درآمد شرکتی به صورت  6 = − 1
2 2ݔ + ݕو تابع هزینه برابر  ݔ30 = ݔ18 + باشد ماکسیمم  40

 مقدار سود چقدر است؟
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 بارم سؤاات ردیف
,ሺ1اگر دو زوج مرتب  7 ݕ + 2ሻሺݔ − , ݕ 7ሻ  را بدست آورید. ࢟ و࢞ برابر باشند 
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 تابع بودن یا نبودن روابط زیر را بررسی کنید. 8
 )ب(

 

 )الف(
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, ሺ3} تابع شود.  Fمقابل ، در جاهای خالی طوری عدد بگذارید که  ی در رابطه 9 8ሻ ቆ√2
2 , 1ቇ (√9, … ) ( 1√2 , … )} 
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ݕنمودار سهمی  10 = −ሺݔ − 1ሻ2 +  را رسم کرده و مختصات راس آن را بدست آورید. 3
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:�} دامنه و برد تابع زیر را مشخص کنید. 11 ܣ → ሻݔሺ݂                                                              ܤ = 2ݔ√ − ܣ               3 = {2,3, √3}            
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ሻݔሺ݂اکر  12 = 2ݔ − ሻݔሺ݃و  ݔ6 = ݔ√ + ሺ−1ሻ݂باشند حاصل عبارت  3 + 3݃ሺ1ሻ  .را بدست آورید 
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ሺ0ሻ݂روابط  �در تابع خطی  13 = 2  ݂ሺ−1ሻ =  را بیابید. (ሺ10ሻ݂)݂و ሺ10ሻ݂برقرار است مقادیر  5
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 :علم آمار را تعریف کنید 14
 

 های زیر را تعیین کنید. نوع متغیر
 :ب(شاخص توده بدن                          : کشورالف(رتبه المپیاد دانش آموزان هر 
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 17و   18و  16و  20و  20و  14و  6 و 18نمرات درس ریاضی علی در طول سال برابر است با  15
 میانه، مد را بدست آورید.،الف(میانگین

به او امکان امتحان مجدد بدهد برای آن که میانگین نمرات ریاضی علی   6ب(اگر معلم ریاضی علی برای جبران نمره
 ای باید کسب کند؟ شود چه نمره 17
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 نمودار جعبه ای داده های مقابل را رسم کنید. 16
3و  4/1و  8/1و  9/1و  8/1و  4/3و 6/5و1/2  
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 بارم سؤاات ردیف
 نموار دایره ای رسم کنید.برای جدول مقابل  17

 

 A B AB O گروه خونی

  12 4 10 24 فراوانی
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 انحراف معیار داده های جدول زیر را بدست آورید. 18
 4 2 1 ࢞داده

F 1 2 2 فراوانی  

1 

 درس امیر به صورت زیر است نمودار راداری آن را رسم کنید. 4الف(نمره  19
20بیشینه  12فلسفه                20ادبیات                    17معارف                   16ریاضی    

 

 

 

 

 

 

 

 

 ای با نمودار حبابی چیست؟ ب(تفاوت نمودار میله
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